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A h o j  k l u c i  a  h o l k y ,  
toto jsou naše letošní letní tábory, oba se budou konat  

v rekreačním zařízení SALAŠ u Orlického jezera:  
 

Q-klub AMAVET, QRP tým, pořádá od 1. do 11.7. dětský letní 
tábor. Program tábora: Stavba elektronických přístrojů, hledání pokladů 
kapitána Flinta, hon na lišku, jak přežít v přírodě, maskování, Polní den 
mládeže, střelecký souboj, zábavná VENova morseovka, sebeobrana, 
základy kryptografie, geocaching, ohňostroj, PET rakety s videokamerou, 
laserové vysílání, soutěže o věcné ceny. Všichni, kdo jste ještě neposlali 
přihlášku, tak to neprodleně udělejte. Počet míst je omezený, dostane se 
jen na toho, kdo pošle přihlášku dřív. 
Účastnický poplatek 3300 Kč je potřeba uhradit do 15. června, na č. účtu 
7034211/0100, k.s. 0308, v.s. 42726433, nebo v hotovosti v kanceláři 
Q-klubu. Vaši rodiče mohou požádat svého zaměstnavatele o úhradu 
nákladů na tento tábor.  
 

Q-klub AMAVET, kroužek Sovičky, pořádá od 12. do 25.7. 
dětský letní tábor. Program a všechny potřebné informace jsou 
v přihlášce v příloze tohoto Šikuly. Účastnický poplatek 3600 Kč je 
potřeba uhradit do konce června.  
 

 

Radioaktivní silnice na Příbramsku - námět do Soutěže vědeckých 
a technických projektů mládeže AMAVET 2010: Staří pamětníci 
v Příbrami vzpomínají, jak se v padesátých a šedesátých letech na 
náklaďácích Tatra 111 přes město vozila vytěžená uranová ruda, která 
často padala z korby na ulici, a tvrdí, že některá místa ve městě jsou 
dodnes kontaminovaná. Předmětem soutěžního projektu by mohl být 
průzkum, nakolik mají tyto řeči nějaké opodstatnění. Chtělo by to zjistit, 
jaký byl pohyb rudy od vytěžení přes úpravnu až po nakládání na 
železniční vagóny. Pomocí dozimetrů změřit, jaké je dnes skutečné 
záření v těchto místech, porovnat to proti záření pozadí a statisticky vše 
vyhodnotit. Projekt by mohl vzniknout ve spolupráci se s.p. DIAMO, 
Hornickým muzeem, Městem Příbram, Českými drahami, Zdravotnickým 
ústavem Středočeského kraje... 
Mohl by to být velký námět pro tým mladých konstruktérů dozimetrů, 
který se v Q-klubu schází při QRP víkendech. Co vy na to, Davide S., 
Honzo Ch., Honzo K. a další?  

Autorem námětu je Ing. Josef Fryš, Q-klub 
Sedm pravidel, sedm strmých hor kritického myšlení, jsou jasnost, přesnost, určitost, 
relevance, hloubka, šířka a logika.  
Jakmile kdokoli cokoli tvrdí, měli bychom se ho zeptat, zda je možné, aby o věci řekl 
víc, jiným způsobem, aby uvedl příklad a jednou větou do deseti slov popsal těžiště 
problému. Tomu se říká Pravidlo jasnosti.  

MUDr. František Koukolík 
Druhý půltucet Vandasových zákonů:  

  7. Vše bylo již objeveno, až na pár zásadních věcí.  
  8. Chceš učinit objev? Stačí objevit problém.  
  9. Zdá-li se Ti něco absurdní, jsi blízko pochopení pravé podstaty.  
10. Nejsou žádná jiná řešení než jednoduchá.  
11. Když nemůžeš najít řešení daného problému, zkus najít řešení problému jiného.  
12. Génia sužuje téměř vše, málokdy však mozoly. 
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